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8%

43%

49%

– very satisfied

– satisfied

– neutral

Overall satisfaction with the 2nd Mission Arena:

On 25-26 April the 2nd Mission Arena brought together nearly 200 
participants from Estonia, Finland, Latvia, Lithuania, Sweden and 
beyond to discuss, collaborate, and vote on the future of their 
region and the Baltic Sea. 

Following the 2nd Mission Arena, we carried out a survey to gain 
insights into the participants’ experience of the event and gather 
feedback for the following Mission Arenas. The result show that 
the majority of the participants were satisfied with the event. 
They noted the relevance of all sessions and workshops of the
Arena, and highlighted the possibility of meeting interesting
people at the event. Most importantly, 74% of the participants
indicated that during the Arena they discovered innovative
solutions and ideas that they plan to further implement in their
work and projects.

Feedback Survey Results
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1. Overall satisfaction



– very satisfied

– satisfied

– neutral

– no opinion

Overall quality and relevance of 
sessions/workshops:

– very satisfied

– satisfied

– neutral

Relevance of the Arena to your work/interest:

5%

49%

46%
54%

3%

38%

5%
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2. Relevance



If yes, how many of them were people you have not 
engaged with before?

54%
38%

5%

– many

– some

– a few

21%

34%

45%

– many

– some

– a few

Did you meet interesting people relevant to 
your work?

3%

36%

61%
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3. Networking



– very much so

– considerably

– moderately

– slightly

– no opinion

38%

38%

13%
8%

After the Arena do you feel now more engaged in 
the EU Mission “Restore our Ocean and Waters”? 

Engagement and interaction 
during the event:

– very satisfied

– satisfied

– neutral

– no opinion

3%

56%
38%

3%
3%
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4. Engagement



If yes, how likely are you to recommend attendance 
to future Arenas to others?

54%
38%

5%

– very

– somewhat

– no opinion

– yes

– no

Did you discover any innovative solutions or 
ideas during the event that you plan to 
implement in your work or project?

36%

61%

26%

74% 79%

18%

3%
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5. Takeaway


